

А следующие строки я посвятил основателю нашего поселка. Кто знает, как атамана Матвея по отчеству? И еще один вопрос: сколько в Матвеевом Кургане улиц? Правильный ответ: 124.

Есть Садовая, Южная, Северная, Весенняя, Вишневая, Луговая, Зеленая, Пшеничная, Сосновая и т.д. А вот улицы имени Матвея Васильевича у нас, к сожалению, нет. Мое стихотворение так и называется «Улица Матвея».

Улица Матвея

Как попасть на улицу Матвея?

Где-то к речке тянется она.

Наугад бреду я, веселея, -

Так влечет родная сторона.

Наугад бреду я, веселея, -

Так влечет родная сторона.

Эй-ка, парень, как тебя по батьке?
Он «Матвей Васильич». Весь в отца.

Нравился тот внучек бабе Катьке,

С палочкой присевшей у крыльца.

Нравился тот внучек бабе Катьке,

С палочкой присевшей у крыльца.

И душой на радостях светлея,

Руки жму прохожим веселей.

Я иду по улице Матвея -

Самой лучшей улице моей.

Я иду по улице Матвея -

Самой лучшей улице моей.

Свежий ветерок, легонько вея,

Делится секретами с людьми.

Разрастайся ж, улица Матвея,

Новоселья музыка, греми!

Разрастайся ж, улица Матвея,

Новоселья музыка, греми!